

Příloha č. 4 Přehled změn k nově navržené Síti podporovaných sociálních služeb Královéhradeckého kraje pro období 2013 - 2014 oproti dokumentu z roku 2012

Poradenství	Typ změny	Dopad do kapacity	Jednotka kapacity	Dopad do financování	Návrh	Důvod
Občanské poradenské středisko	Navýšení kapacity	7	uživatel	Bez dopadu do financování	Akceptovat	
Hospicové sdružení Duha	Nová Služba	6	intervencí	1,0 úvazek tj. 460 tis. (v roce 2012 poskytnuto 100 000,-), dopad do financování 360 000,-	Zařadit	Potřebnost, soulad s plánem, podpora domácí péče
Romodrom	Nová Služba	6	intervencí	Rozsah, do roku 2015 financováno z projektu města Broumov - bez dopadu do financování	Zařadit	Potřebnost, udržitelnost projektu, účast města Broumov
Rada seniorů	Vyřazení	-2976	intervencí	Bez dopadu do financování	Vyřadit	v roce 2011 i v roce 2012 není poskytována veřejná podpora na sociální služby, potřebnost není deklarována ani městem HK
CSPS, rodinná poradna Kostelec n. O.	Vyřazení	-5	uživatel	V roce 2011 podpora 251 tis.; v roce 2012 bez podpory	Vyřadit	Služba nebyla podpořena v roce 2012, je zajišťována dodavatelsky, obtížné prokázání potřebnosti, služby pro SPOD lze zabezpečit prostřednictvím přímého nákupu služeb, služba dostupná v RK - Strategie - zajistit manželské a rodinné poradenství na úrovni okresních měst!
TyfloCentrum Náchod	Snížení kapacity	-2	uživatel	I ve sníženém rozsahu je financování služby pod mediánem, finanční podporu zachovat.	Akceptovat	Důsledek pravidelného snižování podpory; stabilizovat financování služby v rozsahu 0,5 úvazku
Život bez bariér	Snížení kapacity	-10	uživatel	Podpora v roce 2012 byla snížena, aby odpovídala rozsahu 0,1 úvazku, který byl ve 2010 deklarován poskytovatelem. Tomuto úvazku odpovídá rozsah poskytovaných služeb	Akceptovat	
Osobní asistence						
DOSIO Hradec Králové	Ukončení činnosti služby	-4	uživatel	V roce 2012 bez podpory	Vyřadit	Služba předala uživatele Českému červenému kříži, ukončila poskytování služby
Farní charita Dobruška	Navýšení personální kapacity	-3	uživatel	Finanční dopady + 170 tis. Kč	Akceptovat	V roce 2011 služba zahájila poskytování, snížení kapacity uživatelů je důsledkem stabilizace služby. Personální kapacita je navýšena s ohledem na potřebnost.
Český červený kříž, obl. spolek HK	Navýšení kapacity	8	uživatel	Navýšení finanční podpory min. 10 %	Akceptovat	Služba dlouhodobě s velmi nízkou podporou, převzetí uživatelů služby DOSIO v roce 2012 nebylo dostatečně reflektováno
Věra Kosinová - Daneta, zařízení pro zdravotně postižené	Navýšení úvazků	1,5	úvazku	Dopad do financování cca 42 000 Kč; spoluúčast města na navýšení není deklarována	Částečně akceptovat	Z dostupných údajů o poskytování služby a z materiálů předložených poskytovatelem nelze stanovit potřebnost služby; z údajů o personálním zajištění služby jsou patrné provozně složité odůvodnitelné výkyvy. Návrh je vyhovět částečně 1,5 úvazku oproti požadovaným 2,71.
Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Nová služba	1	úvazku	Dopady do financování cca 260 000,- Kč.	Akceptovat	Není deklarována finanční spoluúčast místních samospráv; původní žádost na 3 úvazky.
Farní charita Dvůr Králové nad Labem	Navýšení kapacity	3	uživatel	bez finančního dopadu	Akceptovat	
Pečovatelská služba						
Sociální služby Hořice	Snížení kapacity	-25	uživatel	bez dopadu do financování	Akceptovat	Souvisí se změnou rozsahu péče o uživatele
Duha, o.p.s. Nový Bydžov	Navýšení kapacity	20	uživatel	bez dopadu do financování	Akceptovat	Souvisí se změnou rozsahu péče o uživatele
Pečovatelská služba Vrchlabí	Navýšení kapacity	20	uživatel	bez dopadu do financování	Akceptovat	Souvisí se změnou rozsahu péče o uživatele
Služby Dolní Kalná, okres Trutnov	Snížení kapacity	-30	uživatel	bez dopadu do financování	Akceptovat	Souvisí se změnou rozsahu péče o uživatele
Obecný zájem o. s.	Navýšení kapacity	5	uživatel	Navýšení 0,84 úvazku; dopad do financování s ohledem na výši vyrovnávací platby (0 - 200 tis.) + navýšení o 40 tis. městem Smiřice	Akceptovat	Změna je v souladu se Strategií a záměry KHK. Rozšíření reaguje na zvýšení náročnosti (závislosti) uživatelů a znamená rozšíření provozních hodin na 12 hodin/včetně víkendů
Město Lázně Bělohrad	Úprava úvazků			bez dopadu do financování	Akceptovat	Výpočet dotace pro rok 2012 již byl stanoven podle rozsahu služby 2 úvazky pracovníc přímé péče

Olehčovací služby						
Farní charita Rychnov nad Kněžnou	Navýšení kapacity	2	lůžka	bez dopadu do financování	Akceptovat	Poptávka po službě; recipročně snížení kapacity týdenního stacionáře
Občanské sdružení Cesta Náchod	Navýšení kapacity	1	lůžka	Bez dopadu do financování	Akceptovat	Soulad se strategií, využití volných prostorových kapacit
Věra Kosinová - Daneta, zařízení pro zdravotně postižené	Nová služba	7	lůžka	Představuje náklady ve výši cca 390 tis. Kč	Neakceptovat	Jedná se o nepravdělně poskytovanou odlehčovací službu. Na základě zpracované analýzy dostupnosti odlehčovacích služeb doporučuje OSV, podporovat rozvoj služeb chráněného bydlení v přirozeném prostředí a kapacity odlehčovacích služeb zavést jako součást pobytových zařízení domova pro osoby se zdravotním postižením.
Podporované bydlení						
Skok do života o.p.s. Hradec Králové	Nová služba	15	uživatel	Dofinancování služby 2013 cca 700 tis. Kč (z toho 100 tis. město Hradec Králové); v dalších letech 450 000,- dopad do rozpočtu 350 - 600 tis. Kč/rok	Zařadit	Reakce na poptávku, projednáno s městem Hradec Králové.
Denní stacionáře						
NONA - společnost zdravotně postižených, o. s.	Navýšení úvazků	0,18/1,18	úvazek pracovníků přímé péče	Navýšení v roce 2013 o cca 0,18 úvazku o cca 36 000,- Kč a v roce 2014 o 1,18 úvazku o cca 190 000,- Kč. Podíl místních samospráv není deklarován.	Akceptovat	V roce 2012 došlo k rozšíření prostor poskytovatele s cílem; připravit službu na poskytování služeb uživatelům vyžadující vyšší rozsah podpory, jejichž nárůst lze v letech 2013 a 2014 předpokládat. Rozšíření služby město Nové Město nad Metují podpořilo poskytnutím větších prostor. V roce 2013 se rozšíření služby projeví od září 2013 o 1,0 úvazek (navýšení kapacity o 1 uživatele); v roce 2014 pak o 1,0 úvazek (rozšíření o 4 uživatele). V dalších letech pak navýšení o
Český červený kříž, obl. spolek HK - denní stacionář pro seniory a ZP	Nová služba	6	uživatel	Náklady cca Kč 400 tis./rok; Požadavek Kč 200 tis./rok; účast samospráv deklarována na úrovni bezúplatného poskytnutí nájmu.	Neakceptovat	Vznik služby v souladu se Strategií; chybí doklad o zmapování poptávky a vyjádření obecních úřadů o potřebnosti.
Věra Kosinová - Daneta, zařízení pro zdravotně postižené	Navýšení kapacity	6	uživatel	Navýšení představuje zvýšení počtu pracovníků oproti roku 2013 o 2 úvazky a rozšíření prostor, předpokládané navýšení veřejných dotací o cca 400 tis. Kč - bude záviset na optimalizaci režijních nákladů v souvislosti s jednotnou vyrovnávací platbou.	Akceptovat	Od září 2013 dojde k rozšíření poskytování sociální služby do nových prostor poskytnutých městem Hradec Králové; Potřebnost služby potvrzena městem Hradec Králové, není známý podíl města Hradec Králové na navýšení služby.
Centra denních služeb						
Občanské sdružení ORION Rychnov nad Kněžnou	Zařazení/transforma ce služby	30	uživatel	Náhrada za zrušenou službu sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	Zařadit	Změna druhu služby; více odpovídá potřebám a způsobu práce služby; projednáno s poskytovatelem, předpokládaná výše veřejných prostředků do služby 1 800 tis. Kč
Město Kostelec nad Orlicí	Navýšení kapacity	4	uživatel	Bez dopadu do financování	Akceptovat	Rozšíření prostorových možností služby
Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Navýšení úvazků	0,5	úvazek pracovníků přímé péče	Předpoklad zvýšených nároků na dotaci o cca 100 000,- Kč. Podpora města na navýšení není deklarována.	Akceptovat	Z provozních důvodů je náročné zajistit odpovídající rozsah služeb. Stávající stav 2 úvazků je dlouhodobě neudržitelný. Výběry služby od uživatelů odpovídají vysokému vytížení personálu. Personální zabezpečení bude po navýšení odpovídat stavu běžnému v obdobných službách.
Týdenní stacionáře						
Farní charita Rychnov nad Kněžnou	Snížení kapacity	-2	lůžka	bez dopadu do financování	Akceptovat	Recipročně byla navýšena kapacita odlehčovacích služeb stejného poskytovatele
Domovy pro osoby se zdravotním postižením						
Ústav sociální péče pro mentálně postiženou mládež Chotělice	Snížení kapacity	-2	lůžka	bez dopadu do financování	Akceptovat	Narovnání nesouladu s obsazením zařízení
DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU	Snížení kapacity	-2	lůžka	reciproční navýšení kapacit u § 50 zvl. Režim	Akceptovat	Dlouhodobá transformace zařízení na domov se zvláštním režimem
Barevné domky Hajnice	Snížení kapacity	-4	lůžka	bez dopadu do financování	Akceptovat	Narovnání nesouladu s obsazením zařízení

Domovy pro seniory						
Městské středisko sociálních služeb MARIE	Navýšení kapacity	1	lůžka	bez dopadu do financování služby	Neakceptovat	Využít toleranci, nadále akceptovat kapacitu 57 lůžek
Městské středisko sociálních služeb Oáza	Navýšení kapacity	2	lůžka	bez dopadu do financování služby	Akceptovat	Schválené navýšování kapacity transformací z domu s pečovatelskou službou, schválený cílový stav 45 lůžek. V souladu se Strategii
Domovy se zvláštním režimem						
DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU	Navýšení kapacity	2	lůžka	bez dopadu do financování služby	Akceptovat	Plánované navýšování kapacity zařízení transformací z domova pro osoby se zdravotním postižením, soulad se Strategii
Chráněné bydlení						
Oblastní spolek ČČK Hradec Králové	Navýšení kapacity	5	lůžka	plně rozšířené kapacity 11 uživatelů ; obec Všešary poskytuje zdarma objekt - hodnota nepřímé podpory	Akceptovat	Služba se přesunula do Všešar z Hradce Králové; část stávajících klientů (4 uživatelé) nadále využívá tuto službu; aktuální počet uživatelů 6.
Věra Kosinová - Daneta, zařízení pro zdravotně postižené	Navýšení kapacity	7	uživatel	Navýšení služby představuje 1,82 úvazek na cílový stav 5,2 úvazku. Navýšení představuje cca 400 000,- Kč.	Akceptovat	Žádost o navýšení počtu uživatelů souvisí s rozšířením služby v prostorách Sukovy sady po opuštění stacionáře v pololetí 2013.
Raná péče						
Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Navýšení kapacity	0,5	úvazky	Dopady do rozpočtu cca Kč 260 000,- podpora samosprávy není deklarována	Neakceptovat	Není v souladu se Strategii Královéhradeckého kraje, z žádosti poskytovatele není zřejmá vazba na potřeby, nepřináší službu pro nepokryté cílové skupiny
Azylové domy						
Diakonie Broumov	Vyřazení	-45	lůžka	financování 1. pololetí 2012 1 917 tis.; v 2. pololetí služba nežádala	Vyřadit	Služba nežádala o finanční prostředky na rok 2012; neprojevila zájem o spolupráci v rámci individuálních projektů.
Diakonie Broumov	Vyřazení	-30	lůžka	financování 1. pololetí 2012 1 278 tis.; v 2. pololetí služba nežádala	Vyřadit	Služba nežádala o finanční prostředky na rok 2012; neprojevila zájem o spolupráci v rámci individuálních projektů.
Oblastní spolek ČČK Jičín	Zařazení/transformační služby	16	lůžka	bez dopadu do financování služby; reciproční vyřazení domova na půli cesty	Zařadit	Potřeba v regionu neodpovídá druhu poskytovaných služeb § 58; vhodnější druh služby pro osoby 18 - 26 let odcházející z nepodnětného rodinného prostředí
Domy na půli cesty						
Oblastní spolek ČČK Jičín	Vyřazení/transformační služby	-8	lůžka	bez dopadu do financování - reciproční zařazení jiného druhu služby	Vyřadit	Potřeba v regionu neodpovídá druhu poskytovaných služeb § 58; vhodnější druh služby pro osoby 18 - 26 let odcházející z nepodnětného rodinného prostředí
Krizová pomoc						
ADRA, občanské sdružení	Snížení úvazků	0,12	úvazky	Bez dopadu do financování, přesun do jiné služby	Akceptovat	Přesunutí do služby, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Nízkoprahová centra pro děti a mládež						
Diakonie ČCE - středisko Milíčův dům	Vyřazení/transformační služby	-60	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Diakonie ČCE - středisko Milíčův dům	Vyřazení z financování		klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby/financování této služby bude zajištěno z prostředků nadací, primární prevence, OPVK	Zachovat bez financí	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III/zachování NZDM s ohledem na aktivity primární prevence/na základě námítky poskytovatele
Dokořán, o.s.	Vyřazení/transformační služby	-20	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Farní charita Dvůr Králové nad Labem	Vyřazení/transformační služby	-25	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Snížit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III/Poskytovatel podal námítku, že chce nadále zachovat částečný provoz NZDM, zejména s ohledem na uživatele starší 18 let a uživatele, kteří chtějí být v anonymitě cca 35 osob (cca 25 % stávající klientely)

Občanské sdružení SOUŽITÍ - JAROMĚŘ	Vyřazení/transforma ce	-20	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Občanské sdružení dětí a mládeže "ZAČÍT SPOLU"	Vyřazení/transforma ce	-40	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Oblastní charita Jičín - NZDM Hořice	Snížení kapacity	1	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování - částečná transformace	Akceptovat	Na žádost poskytovatele dochází k částečné transformaci služby na sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi, recipročně dojde k navýšení služby §65
Oblastní charita Jičín - NZDM Jičín	Snížení kapacity	1	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování - částečná transformace	Akceptovat	Na žádost poskytovatele dochází k částečné transformaci služby na sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi, recipročně dojde k navýšení služby §65
PROSTOR PRO, o.s.	Navýšení kapacity/transforma ce	15	klienti	bez dopadu do financování - sloučení služby terénní programy	Akceptovat	V souladu se Strategií došlo k navýšení kapacity NZDM o terénní práci a zrušení terénních programů.
PROSTOR PRO, o.s.	Úprava úvazků			bez dopadu do financování	Akceptovat	V letech 2009 a 2010 bylo do služby zapojeno 2,0 úvazku pracovníka přímé práce v roce 2011 došlo k přechodnému snížení čerpání úvazků, v roce 2012 bylo zapojeno opět 2,0 úvazku - úprava tedy směřuje k nápravě stavu z roku 2011
Občanské sdružení Salinger - NZDM	Navýšení kapacity	32	klienti	bez dopadu do financování	Akceptovat	Úprava kapacit - potřebnost terénní forma, část ambulance, rozsah neměněn
Noclehárny						
Pečovatelská služba Města Dvůr Králové nad Labem	Nová služba	5	lůžek	Navýšení nákladů o Kč 400 000,- z toho 300 000,- Kč město Dvůr Králové nad Labem; 100 000,- požadováno z vyšších rozpočtů - úspory u služby §40 pečovatelská služba	Akceptovat	Vznik služby reaguje na snížení dostupnosti azylových služeb v Královéhradeckém kraji - po zániku azylového domu v Rychnově nad Kněžnou; provoz vychází z místních potřeb, je přiměřený velikosti sídla; jedná se
Oblastní charita Hradec Králové	Navýšení kapacity	18	lůžek	Navýšení požadavků na finanční podporu ve výši Kč 465 tis., podíl města 300 000	Akceptovat	Jedná se o navýšení kapacity v zimních měsících (6 měs.); minimalizuje riziko ohrožení zdraví a života osob bez přístřeší v Hradeckém regionu.
Služby následné péče						
Péče o duševní zdraví - region Pardubice - HK	Vyřazení/transforma ce	-53	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Po projednání s poskytovatelem došlo k transformaci služby do sociální rehabilitace
Péče o duševní zdraví - region Pardubice - JC	Vyřazení/transforma ce	-31	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Po projednání s poskytovatelem došlo k transformaci služby do sociální rehabilitace
Péče o duševní zdraví - region Pardubice- RK	Vyřazení/transforma ce	-31	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Po projednání s poskytovatelem došlo k transformaci služby do sociální rehabilitace
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi						
Diakonie ČCE - středisko Milíčův dům	Zařazení/transforma ce služby	4	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Zařadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Dokořán, o.s.	Zařazení/transforma ce služby	2,5	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Zařadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Farní charita Dvůr Králové nad Labem	Zařazení/transforma ce služby	2,95	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Zařadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Občanské sdružení SOUŽITÍ - JAROMĚŘ	Navýšení kapacity/transforma ce služby	3,1	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Zařadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III

Občanské sdružení dětí a mládeže "ZAČÍT SPOLU"	Zařazení/transformační služby	3,5	úvazek pracovníků přímé péče	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Zařadit	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III
Oblastní charita Jičín	Zařazení/transformační služby	5	úvazek pracovníků přímé péče	v případě podpory IP Lokality III rozšíření hrazeno pro 2,0 úv. (navýšení fin. prostředků 870 tis.) - lokalita Vysoké Veselí; 2,0 úvazku bez dopadu - transformace služby z NZDM; 1,0 úv. Navýšení náklady cca 400 000,- Kč.	Akceptovat	Vyšší zacílení služeb poskytovaných ve vyloučených lokalitách na rodiny s dětmi; intenzifikace práce; Služby sociálně aktivizační pro rodiny s dětmi byly zařazeny do projektu Lokality III; rozšíření služby o 1 úvazek posílí zastupitelnost pracovníků ve službě
Občanské sdružení Salinger - SAS - Stopa čápa	Navýšení kapacity	10	Klienti	Navýšení finančních prostředků Kč 710 tis. (zdroj IP Služby prevence II) - nárůst úvazků přímé práce a externích psychologických služeb	Akceptovat	Na základě procesu transformace péče o ohrožené děti stoupá důraz na zajištění péče o náhradní rodiny - nárůst kapacit
Občanské sdružení Salinger - SAS - Triangl	Navýšení kapacity	5	Klienti	Navýšení finančních prostředků Kč 300 tis. (zdroj IP Služby prevence II) - nárůst externích služeb	Akceptovat	Na základě procesu transformace péče o ohrožené děti stoupá důraz na zajištění péče ohrožené rodiny v přirozeném prostředí - nárůst kapacit
Občanské sdružení ORION Rychnov nad Kněžnou	Vyřazení/transformační služby	-30	Klienti	snížení požadavků na financování cca Kč 400 tis. - transformace v centrum denních služeb	Vyřadit	
Občanské sdružení Salinger - SAS - Amaro phurd Pražská	Navýšení kapacity	6	Klienti	bez dopadu do financování	Akceptovat	Úprava kapacit - potřebnost terénní forma, část ambulance, rozsah neměněn
Občanské poradenské středisko - SAS Jičín	Vznik služby			1,9 úvazky pracovníků přímé péče, cca 836 000,- Kč	Neakceptovat	Návrh služby je v souladu se Strategii a podporován ze strany města Jičín. V rámci individuální projektu Služby sociální prevence II je plánované navýšení rozsahu poskytovaných sociálně aktivizačních služeb.
Adra, občanské sdružení - Zvykací režimy a asistovaná předávání dítěte	Nová služba/transformační služby	80	Klienti	Bez finančního dopadu/vydělení ze služby krizová pomoc	Akceptovat	V souladu se Strategii - zvýšit kapacitu aktivizačních služeb pro rodiny, zejm. v oblasti náhradní rodinné péče, sociálně právní ochrany dětí a vyloučených lokalit.
Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením						
Dostupné Služby Imobilním Občanům, o.p.s.	Ukončení činnosti služby	-22	klienti	Snížení podpory o Kč 98 000,-	Vyřadit	Ukončení služby poskytovatelem
Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov	Vyřazení/transformační služby	-15	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Vyřadit	Po dohodě s poskytovatelem změna druhu služby; umožní žádat o finanční prostředky do grantové výzvy OPLZZ
Sociálně terapeutické dílny						
Farní charita Dvůr Králové nad Labem	Navýšení kapacity	6	klienti	bez dopadu do financování	Akceptovat	Navýšení kapacity proběhlo v rámci Individuálního projektu Služby prevence
Terénní programy						
PROSTOR PRO, o.s.	Vyřazení/transformační služby	-30	klienti	Bez dopadu do financování - transformace do NZDM	Vyřadit	Dohoda s poskytovatelem dle Strategie; integrace pod NZDM
Laxus o.s.	Změna místa působnosti			bez dopadu do financování	Akceptovat	Po ukončení IP Služby prevence přesun služby z Trutnovska na Broumovsko
Sociální rehabilitace						
Péče o duševní zdraví - region Pardubice - HK	Navýšení kapacity/transformační služby	47	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Akceptovat	Po projednání s poskytovatelem došlo k transformaci služby do sociální rehabilitace; zjednodušení administrativy poskytovatele
Péče o duševní zdraví - region Pardubice - JC	Navýšení kapacity/transformační služby	36	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Akceptovat	Po projednání s poskytovatelem došlo k transformaci služby do sociální rehabilitace; zjednodušení administrativy poskytovatele
Péče o duševní zdraví - region Pardubice- RK	Navýšení kapacity/transformační služby	21	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Akceptovat	Po projednání s poskytovatelem došlo k transformaci služby do sociální rehabilitace; zjednodušení administrativy poskytovatele
Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov	Zařazení/transformační služby	15	klienti	bez dopadu do financování -transformace do jiného druhu služby	Zařadit	Po dohodě s poskytovatelem změna druhu služby; umožní žádat o finanční prostředky do grantové výzvy OPLZZ

Diakonie Broumov	Vyřazení	-15	klienti	financování 1. pololetí 2012 275 tis.; v 2. pololetí služba nežádala	Vyřadit	Služba nežádala o finanční prostředky na rok 2012; neprojevila zájem o spolupráci v rámci individuálních projektů.
Péče o duševní zdraví - region Pardubice - JC	Nová služba	2	úvazky	Předpokládné navýšení nákladů 1 000 000,- Kč; podíl města není vyčíslen	Akceptovat	Na žádost města Jičína, dle schváleného plánu sociálních služeb města Jičín; v souladu se Strategií Královéhradeckého kraje; potřebnost deklarována městem;

Finanční dopady rozdílů 2012 /2013:

Služba	Poskytovatel	Navýšení	Snížení	
§ 37 Sociální poradensví	Hospicové sdružení Duha	360 000		
§ 39 Osobní asistence	ČČK Hradec Králové	70 000		
§ 39 Osobní asistence	Farní charita Dobruška	170 000		
§ 39 Osobní asistence	Věra Kosinová - Daneta, zařízení	420 000		
§ 39 Osobní asistence	Diakonie ČCE Světlo Vrchlabí	260 000		
§ 40 Pečovatelská služba	Obecný zájem o.s.	200 000		
§ 43 Podporované bydlení	Skok do života, o.p.s.	600 000		v dalších letech - 250 000
§ 46 Denní stacionář	Nona Nové Město nad Metují	36 000		v dalších letech +190 000
§ 46 Denní stacionář	Věra Kosinová - Daneta, zařízení pro zdravotně postižené	400 000		
§ 45 Centra denních služeb	Diakonie ČCE Světlo Vrchlabí	100 000		
§ 51 Chráněné bydlení	Věra Kosinová - Daneta, zařízení	400 000		
§ 51 Chráněné bydlení	ČČK Hradec Králové	327 000		
§ 57 Azylové domy	Diakonie Broumov, o. s.		1 917 097	
§ 57 Azylové domy	Diakonie Broumov, o. s.		1 278 064	
§ 62 Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež	Duha, o.p.s. Nový Bydžov - grantový projekt		300 000	
§ 63 Noclehárny	Oblastní charita Hradec Králové	465 000		
§ 63 Noclehárny	Pečovatelská služba města Dvůr	100 000		
§ 65 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	Občanské sdružení ORION		400 000	
§ 65 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	Oblastní charita Jičín	400 000		
§ 66 Sociálně aktivizační služby pro seniory a OZP	DOstupné Služby Imobilním Občanům, o.p.s.		98 000	
§ 70 Sociální rehabilitace	Péče o duševní zdraví - Jičín	1 000 000		
§ 70 Sociální rehabilitace	Diakonie Broumov, o. s.		275 557	
Úspora v cenách IP 2009 a 2013 - rozdíl změnou výpočtu			1 040 000	
Celková bilance Navýšení/snížení		5 308 000	5 308 718	